## RIZARILO S.A.

Teléfonos: 092131899 – 094477379 Dirección: Km 1 vía Chone Boyacá – Hcda. La Juanita

Chone, 15 de febrero del 2012

Ingeniera: María Alejandra Rivadeneira Zambrano Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cumplo en informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía **RIZARILO S.A.**, en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto nombrar a usted, **PRESIDENTA** de la Compañía por un periodo de cinco años con las atribuciones que establecen los estatutos sociales de las misma que constan en la Escritura Pública, otorgada por el Señor Notario Publico Primero del Cantón Chone, Abogado Jaime Horacio Barberan Barberan, el 5 de enero del 2012, la misma que ha sido inscrita en el Registro de la Propiedad del cantón Chone, el 14 de Febrero del 2012, bajo la partida número (18).

Cordialmente,

Ing. Fabricio Rivadeneira Zambrano

SECRETARIA \*

Acepto el cargo de **PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA RIZARILO S.A.**, para el cual he sido elegido.

Chone, 15 de febrero del 2012

Ing. María Alejandra Rivadeneira Zambrano PRESIDENTA DE RIZARILO S.A.

120

ZON DE INSCRIPCIÓN: Conforme CERTIFICO: Con esta fecha queda inscrito EL NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA RIZARILO S.A., cuya copia antecede en el registro MERCANTIL, bajo la Partida número (01).- Y anotada esta diligencia con el número (01) del

Repertorio General.

Chone, Enero tres del dos milares

Elaborada por: Maricel Napa Mera

Particulari de la propriedad y MERCANTIL

DELA CANTONO CHIQNE